



В Башмаковском районе мужчина обвиняется в покушении на дачу взятки сотруднику полиции



В Каменском межрайонном следственном отделе следственного управления СК России по Пензенской области в отношении 43-летнего гражданина иностранного государства возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за заведомо незаконное бездействие).

По данным следствия, в середине апреля 2023 года автомашина ВАЗ-2112 под управлением обвиняемого была остановлена сотрудниками ДПС. При проверке документов у полицейских возникло сомнение в подлинности водительского удостоверения, в связи с чем оно было изъято и направлено на экспертизу. По результатам экспертного исследования установлено, что водительское удостоверение является поддельным.



2 мая 2023 года, находясь в отделении МВД России по Башмаковскому району, мужчина попытался передать взятку временно исполняющему обязанности начальника отделения полиции в размере 30 тысяч рублей за незаконное бездействие – непривлечение его к уголовной ответственности за использование поддельного документа.

Сотрудник полиции от незаконного вознаграждения отказался, противоправные действия обвиняемого пресечены сотрудниками правоохранительных органов.

Мужчине предъявлено обвинение в покушении на дачу взятки.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств коррупционного преступления и закрепление доказательственной базы.

13 Мая 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1792097>